B?an?p «4?4?k ara»

1 nonba?H KOMMyHanb XxeamM?Tn?pr? 6?4n?p unpatTarbl Tankbip, Tapud byeHya Penepanb
xe3m?T (PCT) ?nT?eHu?, 6?an?pHe? yptaya ?c?e 8,3% 1?wknn nt?. Fap?7t71? anap 1
rbliiHBapAaH K?T1?pen? nge, co?rol nke enpa, 6enr ?Hebe34?, 6y aw 1 nionba?H bawkapbina.
B?an?p, T?767reH? kapan, T?pney? aprta: kanganbip - 4, kangagplp yprada 12 npoueHtka. N?
K?6e Bonrorpan ?nk?ceHn?, n? asbl bypatnan? aptkan.1 nonba?H yT, cy, ras, ?biibinbiK
?4eH K?6p?k T?nmn bawnanbik. «CTOMMOCTb 9NEKTPO3HEPrum Boipocna Ha 7,2 %, - aun a?narta
Ceprein Hnkonaesny Huwes, MopnoBusiHe? sHepreTuka ??m Tapud c?sc?te byeH4ya MUHUCTP
ypbiHOacapbl.  — KBapTupanapbirbiaga ra3 nnMtanapbl CHeTYMKNAPbI YPHAWTLIPLINTAaH UK 7H,
6 cym 48 TueH kybomeTp ?4eH bynabl. KaitHap cyra Tapud 11,18 % k?1?penen 116,1 cym bep
KybomeTp ?4eH 6ynabl. CankbiH cy CapaHckTa 13,98 % ?cte ??m 21 cyM 12 TmueH kybomeTp
?4eH T?wknn nt?. CyHbl YACTAPTY (€XXEMECSYHbIA B3HOC 3a BOLOOTBEAEHNE N OHUCTKY
CTO4YHbIX BoA) 13,92 % (10 cym 31 TneH b6ep kybomeTp ?4eH) ?cTe. ?binbinbik aHeprusice 1501
cyM 67 TueH (bep Nkan - 9,17 % k?6p?k) Topa. Taburatb rasbiHbl? 6?sace 7,2 %
?cte».TopaknapbiHaoa ?ne o? 6ynca anekTp CHETUYMKIAPbl ypHaWTbipMaraH Kewen?p yT ?4eH —
10, ? cy cyeTumKnapbl Kynasipmayybinap cy ?4eH 30 npoueHTka apTbirpak t?n?pr?
M??6?pn?p.- B cooTBeTcTBUM C nocTaHoBNeHUEM NpaButenbctea PP Ne 344 ot 16 anpens
2013 rona, ons rpaxaH, B KBapTupax KOTOpbiX HET c4eTynkoB, ¢ 1 nons no 31 nekabps
aTOro roga npenycMoTpeHbl 20% nosblwarowme KoaMULNEHTb K HopMaTnBam NoTpebneHms
KOMMYyHanbHbIX ycnyr, ¢ 1 aHBaps no 30 noHsa 2016-ro - 40% u 1. 4.,- an Cepren
Hukonaesny.B?an?pHe? cukep?e n?p?kk? abbiwbin, gapy a4?m amc??, anapsl oa
KbIAMM?TN?H?. By enHbl? rbliHBapbliHHAH anpeneH? kan?p aw?? ?4eH n? kmp?kne
napynapHbl? ?3ebe3n? ?utewtepenr?HH?pe 4? (14,4 npoueHTKa), YUT UNA?H KepTenr?HH?pe
a7 (5,3 npoueHTka) apTkaH uge uHge. 1 nonb4?H gapynap TypbiHAarbl 3akoHra ?3r?pewn?p
ram?nr? kepen, Poccna C?nam?Tnek caknay MUHUCTPAbIrbIHLI? fapy 6?an?peH k?un??n?
B?kan?Tn?pe aptadak. benreun?p apacbiHga 1 nonbA?H, arbHU, 97a 3aKOH K?4eH? kepr?y,
n? ap3aH gapynap — tarbiH 30, yptaya 6?s4?ren?p 60 npoueHTka apTbip Avn
goapasnayybinap na, napynapHol? 6?sn?pe KoTblpblin apT™Masyak, 4?Hku 6?siHe H1 ?4eH
apTTbipblpra Ten??n?peH napy ?ntewtep?4en?p bawrta o?nunn?pr? ??m C?nam?Tnek caknay
MUHUCTPNbIrbl 6en?H Tapudpnap byeHya chenepans xe3M?TT?H doaTbliixa anbipra Tnewn?p
nnoyen?p o? 6ap. “KoTbipbin apTMac” our?HeH? biwaHacbkl kKnun? o? co?, n?knH 6e3n?
apTTblpblpra octapbin kutTen?p wyn. Wynain nten, 6?an?p «4?4?k atkaHaa» YbirbIMHAPHbI
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TarblH Kbicapra, TMEHH?PHe ewpak caHapra, bunHe Hoirpak byapra Typbl KUn?4?k.
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